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Le calendrier grégorien 

 
 

Corrigé 

I. Retrouvez l’information en associant les deux colonnes. 
 

 

 

1 Christophorus Clavius …… A 

s’est preoccupé par le décalage 

des dates et a ordonné un 

nouveau calendrier 

2 Grégoire XIII  B Il a été créé avant J.-C.  

3 calendrier julien  C a crée le calendrier actuel 

4 le décalage dans les dates  D affectait le calendrier liturgique 

   E 
donne son nom au calendrier 

actuel 

 
 
 

1 2 3 4 

C A - E B D 

 
 

II. Cochez la meilleure réponse pour chaque question. 
 

1. L’acceptation du calendrier grégorien dans les pays protestants 
 
 n’a pas été rapide 
 s’est produite sans problèmes 
 s’est faite par besoin du commerce 
 
 
 



                                                                       R.Salgado-2020  

 

2. L’acceptation du calendrier grégorien dans les pays catholiques 
 
 n’a pas été rapide 
 s’est produite sans problèmes 
 s’est faite par besoin du commerce 
 

3. Quelques pays qui ont accepté le calendrier grégorien au XVIIIe siècle sont 
 
 l’Allemagne, la Suède et le Japon 
 l’Empire britannique, l’Egypte et la Finlande 
 la Grande Bretagne, la Suède et l’Allemagne 
 

4. Au XXIe siècle 
 
 la Chine a accepté le calendrier grégorien 
 l’Arabie Saoudite a accepté le calendrier grégorien 
 la Grèce a accepté le calendrier grégorien 
 

5. Quelques pays qui n’ont pas encore adopté le calendrier grégorien sont 
 
 le Viêt Nam, l’Éthiopie et l’Égypte 
 l’Afghanistan, l’Iran et le Népal 
 l’Iran, la Turquie et le Viêt Nam 
 

6. Au commencement, pour les pays protestants, l’usage du calendrier 
grégorien pourrait 
 
 les faire revenir au catholicisme romain 
 déclencher une guerre avec les pays voisins 
 affecter significativement leur commerce 
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III. Cochez les caractéristiques du calendrier grégorien.  
 

 
   

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Nature irrégulière 
(mois de différente 

duration) 

Correspondance 
parfaite avec les 

mouvements lunaires 

On a toujours 
une année 

bissextile chaque 
4 ans  

Dans les années 
bissextiles on double 

le 24 février 

Acceptation  
mondiale 

immédiate  

Il a des fléaux 
 

 

Existence des années 
bissextiles 

 

 

 

  

 

 

 

La meilleure  option 
pour le décompte 

du temps 
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